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令和５年度 小学校 算数 解答 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   年   組   番 氏名 

※ 問題は、次のページに続きます。 

 解答らん 

１ 
 

 解答らん 

○ア  ○イ  ○ウ  ○エ   
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 解答らん 

求め方 

 

答え      kg 
 

 解答らん 

１  きゃく 
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（例） 

 

令和５年度 小学校 算数 解答 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   年   組   番 氏名 

※ 問題は、次のページに続きます。 

 解答らん 

69 
 

 解答らん 

○ア １ ○イ ２ ○ウ 45 ○エ  51 
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 解答らん 

求め方 

 

（例）いすの数は、48÷４＝12 で、12 倍に

なります。いすの数が 12 倍になると重 

さも 12 倍になるので、48 きゃくのとき 

の重さは、７×12＝ 84 で、84kg です。 

 

答え  84  kg 
 

 解答らん 

2000 きゃく 
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